
Auktion 58 - Resultate
10.05. bis 18.05.2025
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Lot 58-01 Chateau Rieussec 2001, 6 Fl. OHK Sauternes 2001 6 CHF 367 500 - 600 per Lot
Lot 58-02 Alox Corton Les Fournieres 1999, 6 Fl. Antonin Guyon 1999 6 CHF 242 180 - 240 per Lot
Lot 58-03 Volnay Les Caillerets 1999, 6 Fl. Nicolas Potel 1999 6 CHF 352 420 - 480 per Lot
Lot 58-04 Chambolly Musigny Les Charmes 1999, 2 Fl. Daniel Rion 1999 2 CHF 92 90 - 120 per Lot
Lot 58-05 Vosne Romanee Beaux Monts 1997, 1 Fl. Daniel Rion 1997 1 CHF 43 30 - 40 per Lot
Lot 58-06 Chambolly Musigny Les Charmes 2001, 2 Fl. Michele &amp; Patrice Rion 2001 2 CHF 91 70 - 100 per Lot
Lot 58-07 Echezeaux 1992, 1 Fl. Bouchard Père et fils 1992 1 CHF 72 30 - 40 per Lot
Lot 58-08 Clos Vougeot 2001, 2 Fl. Domaine des Varoilles 2001 2 CHF 121 120 - 140 per Lot
Lot 58-09 Chambertin Clos de Beze 1991, 2 Fl. Morin Pere et Fils 1991 2 CHF 68 per Lot
Lot 58-10 Corton les Hautes Mourottes 1992, 2 Fl. Gaston &amp; Pierre Ravaut 1992 2 CHF 64 per Lot
Lot 58-11 Chambertin Clos de Beze 1989, 2 Fl. Leonce de Valleroy 1989 2 CHF 72 per Lot
Lot 58-12 Charmes Chambertin 1991, 2 Fl. Morin Pere et Fils 1991 2 CHF 64 per Lot
Lot 58-13 Corton Charlemagne 1995, 2 Fl. Antonin Guyon 1995 2 CHF 322 per Lot
Lot 58-14 Corton Charlemagne / Clos du Roy 1997, 3 Fl. Antonin Guyon 1997 3 CHF 222 per Lot
Lot 58-15 Corton Clos du Roy 1997, 2 Fl. Antonin Guyon 1997 2 CHF 80 per Lot
Lot 58-16 Chambolle Musigny Les Charmes 1996, 3 Fl. Daniel Rion 1996 3 CHF 130 per Lot
Lot 58-17 Chambolle Musigny Les Charmes 1999, 3 Fl. Daniel Rion 1999 3 CHF 130 per Lot
Lot 58-18 Vosne Romanée Les Beaux-Monts 1997, 3 Fl. Daniel Rion 1997 3 CHF 119 per Lot
Lot 58-19 Gemischtes Lot Burgund, 3 Fl. Silvain Cathiard, Bouchard, A. Servais 1983 / 1992 / 1987 3 CHF 224 per Lot
Lot 58-20 Vougeot 1986, 5 Fl. Pierre Ponnelle 1986 5 CHF 122 per Lot
Lot 58-21 Bonnes-Mares 2001, 4 Fl. Domaine des Varoilles 2001 4 CHF 404 per Lot
Lot 58-22 Fixin la Maziere 1988, 3 Fl. Domaine Marion Servet 1988 3 CHF 65 per Lot
Lot 58-23 Puligny-Montrachet 1995, 2 Fl. Jean Marc Boillot 1995 2 CHF 90 per Lot
Lot 58-24 Echezeaux Clos du Frantain 1999, 1 Fl. Albert Bichot 1999 1 CHF 193 per Lot
Lot 58-25 Meursault Le Limozin 1995, 6 Fl. Ropiteau 1995 6 CHF 113 per Lot
Lot 58-26 Meurseault les Charmes 2001, 5 Fl. Chartron et Trébuchet 2001 5 CHF 172 per Lot
Lot 58-27 Pommard Clos Micault 1999, 5 Fl. Albert Bichot 1999 5 CHF 202 per Lot
Lot 58-28 Pommard Dames de la Charité 1994, 2 Fl. Hospices de Beaune 1994 2 CHF 63 per Lot
Lot 58-29 Pommard les Jarollieres 1995 / 1996, 6 Fl. Jean Marc Boillot 1995 / 1996 6 CHF 88 per Lot
Lot 58-30 Chateau Latour 1986, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1986 1 CHF 442 370 - 440 per Lot
Lot 58-31 Chateau Latour 1986, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1986 1 CHF 442 370 - 440 per Lot
Lot 58-32 Chateau Prieure Lichine 2008, 12 Fl. OHK 4eme cru, Margaux 2008 12 CHF 404 450 - 550 per Lot
Lot 58-33 Chateau Prieure Lichine 2003, 12 Fl. OHK 4eme cru, Margaux 2003 12 CHF 506 450 - 550 per Lot
Lot 58-34 Cos d'Estournel 2007, 6 Fl. OHK 2eme cru, St. Estephe 2007 6 CHF 517 600 - 700 per Lot
Lot 58-35 Chateau Ferriere 2009, 12 Fl. 3eme cru, Margaux 2009 12 CHF 422 400 - 450 per Lot
Lot 58-36 Chateau Ferriere 2008, 12 Fl. 3eme cru, Margaux 2008 12 CHF 482 450 - 550 per Lot
Lot 58-37 Chateau Lynch Bages 1986, 3 Fl. 5eme cru, Pauillac 1986 3 CHF 408 350 - 440 per Lot
Lot 58-38 Chateau Leoville Barton 1993, 1 Fl. 2eme cru, St. Julien 1993 1 CHF 57 90 - 120 per Lot
Lot 58-39 Chateau Lafite Rothschild 1971, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1971 1 CHF 332 300 - 350 per Lot
Lot 58-40 Chateau Palmer 1993, 4 Fl. 3eme cru, Margaux 1993 4 CHF 453 450 - 550 per Lot
Lot 58-41 Brancaia Il Blu 1999, 2 Fl. Toskana IGT 1999 2 CHF 73 50 - 80 per Lot
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Lot 58-42 Brancaia Tre 2000, 1 Fl. Toskana IGT 2000 1 CHF 12 30 - 40 per Lot
Lot 58-43 Monprivato 1993, 1 Fl. Giuseppe Mascarello 1993 1 CHF 92 120 - 160 per Lot
Lot 58-44 Chateau Leoville Barton 1993, 1 Fl. 2eme cru, St. Julien 1993 1 CHF 63 70 - 90 per Lot
Lot 58-45 Chateau Pichon Lalande 1993, 1 Fl. 2eme cru, Pauillac 1993 1 CHF 86 90 - 120 per Lot
Lot 58-46 Chateau La Mission Haut Brion 1993, 2 Fl. grand cru, Pessac Leognan 1993 2 CHF 264 260 - 320 per Lot
Lot 58-47 Chateau La Mothe  2003, 1 Fl. Haut Medoc 2003 1 CHF 8 20 - 30 per Lot
Lot 58-48 Chateau Mouton Rothschild 1971, 2 Fl. 1er cru, Pauillac 1971 2 CHF 224 550 - 650 per Lot
Lot 58-49 Chateau Mouton Rothschild 1971, 2 Fl. 1er cru, Pauillac 1971 2 CHF 302 550 - 650 per Lot
Lot 58-50 Chateau Mouton Rothschild 1971, 3 Fl. 1er cru, Pauillac 1971 3 CHF 302 750 - 900 per Lot
Lot 58-51 Chateau Mouton Rothschild 1971, 3 Fl. 1er cru, Pauillac 1971 3 CHF 346 750 - 900 per Lot
Lot 58-52 Chateau Coutet 2021, 6 Fl. OHK St. Emilion 2021 6 CHF 162 200 - 240 per Lot
Lot 58-53 Cabernet Sauvignon / Casa Real 2009, 5 Fl. OHK Santa Rita 2009 5 CHF 252 250 - 300 per Lot
Lot 58-54 Dits del Terra 2014, 5 Fl. Terroir al Limit, Priorat 2014 5 CHF 322 350 - 450 per Lot
Lot 58-55 Fontalloro  2016, 3 Fl. Felsina, Toskana 2016 3 CHF 132 120 - 160 per Lot
Lot 58-56 Rosso di Montalcino Ignaccio 2019 / 2017, 6 Fl. Il Marroneto, Toskana 2019 / 2017 6 CHF 204 240 - 280 per Lot
Lot 58-57 Rosso di Montalcino Iacopo 2019, 3 Fl. Il Marroneto, Toskana 2019 3 CHF 142 350 - 450 per Lot
Lot 58-58 Barolo Monprivato 1989, 1 Fl. Brovia 1989 1 CHF 152 180 - 240 per Lot
Lot 58-59 Chateau Gruaud Larose 2005, 6 Fl. OHK 2eme cru, St. Julien 2005 6 CHF 503 600 - 700 per Lot
Lot 58-60 Chateau La Conseillante 2011, 6 Fl. OHK Pomerol AOC 2011 6 CHF 726 700 - 850 per Lot
Lot 58-61 Tignanello 2020, 6 Fl. Antinori, Toskana 2020 6 CHF 702 750 - 900 per Lot
Lot 58-62 Tignanello 2013, 1 Fl. Antinori, Toskana 2013 1 CHF 132 180 - 220 per Lot
Lot 58-63 Sassicaia 2018, 2 Fl. Tenuta San Guido, Bolgheri 2018 2 CHF 442 440 - 500 per Lot
Lot 58-64 Chateau Malescot St. Exupery 2007, 1 MG 3eme cru, Margaux 2007 1 CHF 95 90 - 130 per Lot
Lot 58-65 Chateau La Grave Trigant de Boisset 2016, 6 Fl. OHK Pomerol 2016 6 CHF 207 per Lot
Lot 58-66 Chateau Pichon Lalande 2002, 6 Fl. OHK 2eme cru, Pauillac 2002 6 CHF 652 850 - 1050 per Lot
Lot 58-67 Chateau Pichon Baron 2003, 6 Fl. OHK 2eme cru, Pauillac 2003 6 CHF 702 900 - 1100 per Lot
Lot 58-68 Chateau Smith Haut Lafitte 2001, 6 Fl. OHK grand cru, Pessac Leognan 2001 6 CHF 508 550 - 650 per Lot
Lot 58-69 Chateau Talbot 2000, 6 Fl. OHK 4eme cru, St. Julien 2000 6 CHF 492 650 - 750 per Lot
Lot 58-70 Chateau La Tour Haut Brion 2001, 6 Fl. OHK Pessac Leognan 2001 6 CHF 243 350 - 400 per Lot
Lot 58-71 Chateau Beau Sejour Becot 1994, 6 Fl. OHK 1er grand cru B, St. Emilion 1994 6 CHF 284 280 - 340 per Lot
Lot 58-72 Chateau Beau Sejour Becot 1995, 6 Fl. OHK 1er grand cru B, St. Emilion 1995 6 CHF 382 380 - 420 per Lot
Lot 58-73 Chateau Beauregard 1995, 6 Fl. OHK Pomerol AC 1995 6 CHF 304 270 - 310 per Lot
Lot 58-74 Chateau Beychevelle 1995, 6 Fl. OHK 4eme cru, St. Julien 1995 6 CHF 402 680 - 780 per Lot
Lot 58-75 Chateau Canon la Gaffeliere 2001, 6 Fl. OHK grand cru, St. Emilion 2001 6 CHF 362 500 - 600 per Lot
Lot 58-76 Chateau Cantenac Brown 1994, 6 Fl. OHK 3eme cru, Margaux 1994 6 CHF 234 230 - 270 per Lot
Lot 58-77 Chateau Cantenac Brown 1995, 6 Fl. OHK 3eme cru, Margaux 1995 6 CHF 252 290 - 340 per Lot
Lot 58-78 Chateau Chasse Spleen 1994, 6 Fl. OHK cru bourgeois, Haut Medoc 1994 6 CHF 125 240 - 290 per Lot
Lot 58-79 Chateau Chasse Spleen 1995, 6 Fl. OHK cru bourgeois, Haut Medoc 1995 6 CHF 162 260 - 320 per Lot
Lot 58-80 Cos D'Estournel 1997, 6 Fl. OHK 2eme cru, St. Estephe 1997 6 CHF 582 650 - 750 per Lot
Lot 58-81 Chateau D'Issan 2000, 6 Fl. OHK 3eme cru, Margaux 2000 6 CHF 468 580 - 660 per Lot
Lot 58-82 Chateau Gazin 2001, 6 Fl. OHK Pomerol 2001 6 CHF 582 650 - 740 per Lot
Lot 58-83 Chateau Gruaud Larose 1997, 6 Fl. OHK 2eme cru, St. Julien 1997 6 CHF 289 450 - 520 per Lot
Lot 58-84 Chateau La Dominique 2000, 6 Fl. OHK grand cru, St. Emilion 2000 6 CHF 262 380 - 430 per Lot
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Lot 58-85 Chateau La Lagune 1994, 6 Fl. OHK 3eme cru, Haut Medoc 1994 6 CHF 201 350 - 400 per Lot
Lot 58-86 Chateau La Lagune 1995, 6 Fl. OHK 3eme cru, Haut Medoc 1995 6 CHF 282 350 - 400 per Lot
Lot 58-87 Chateau La Lagune 2000, 6 Fl. OHK 3eme cru, Haut Medoc 2000 6 CHF 368 380 - 440 per Lot
Lot 58-88 Chateau La Tour Figeac 2000, 6 Fl. OHK St. Emilion 2000 6 CHF 262 270 - 320 per Lot
Lot 58-89 Chateau L'Eglise Clinet 1994, 6 Fl. OHK Pomerol AOC 1994 6 CHF 502 550 - 640 per Lot
Lot 58-90 Chateau Leoville Barton 1994, 6 Fl. OHK 2eme cru, St. Julien 1994 6 CHF 407 420 - 500 per Lot
Lot 58-91 Chateau Leoville Las Cases 1992, 12 Fl. OHK 2eme cru, St. Julien 1992 12 CHF 902 1350 - 1500 per Lot
Lot 58-92 Chateau Lynch Bages 1994, 6 Fl. OHK 5eme cru, Pauillac 1994 6 CHF 562 580 - 680 per Lot
Lot 58-93 Chateau Lynch Bages 1995, 6 Fl. OHK 5eme cru, Pauillac 1995 6 CHF 772 900 - 1030 per Lot
Lot 58-94 Chateau Montrose 1994, 6 Fl. OHK 2eme cru, St. Estephe 1994 6 CHF 642 550 - 650 per Lot
Lot 58-95 Chateau d'Armailhac 2016, 6 Fl. OHK 5eme cru, Pauillac 2016 6 CHF 292 per Lot
Lot 58-96 Chateau Poujeaux 1994, 6 Fl. OHK cru bourgeois, Moulis 1994 6 CHF 182 180 - 220 per Lot
Lot 58-97 Chateau d'Armailhac 2015, 6 Fl. OHK 5eme cru, Pauillac 2015 6 CHF 202 per Lot
Lot 58-98 Chateau Le Crock 2014, 6 Fl. OHK St. Estephe 2014 6 CHF 150 per Lot
Lot 58-99 Chateau Sociando Mallet 1994, 6 Fl. OHK cru bourgeois, Haut Medoc 1994 6 CHF 202 200 - 250 per Lot
Lot 58-100 Chateau Sociando Mallet 2000, 6 Fl. OHK cru bourgeois, Haut Medoc 2000 6 CHF 446 330 - 400 per Lot
Lot 58-101 Chateau Soutard 1995, 6 Fl. OHK grand cru, St. Emilion 1995 6 CHF 252 240 - 300 per Lot
Lot 58-102 Marquesa de Alorna 2009, 3 Fl. OHK Riserva Tinto 2009 3 CHF 102 240 - 280 per Lot
Lot 58-103 Chateau Giscours 2009, 3 Fl. 3eme cru, Margaux 2009 3 CHF 241 160 - 200 per Lot
Lot 58-104 Chateau Malescot St. Exupery 2005, 3 Fl. 3eme cru, Margaux 2005 3 CHF 263 230 - 260 per Lot
Lot 58-105 Chateau Gruaud Larose 2003, 2 Fl. St. Julien 2003 2 CHF 152 120 - 180 per Lot
Lot 58-106 Chateau Grand Puy Lacoste 2014, 6 Fl. OHK 5eme cru, Pauillac 2014 6 CHF 368 360 - 440 per Lot
Lot 58-107 Domaine de Chevalier 2019, 6 Fl. OHK Pessac Leognan 2019 6 CHF 406 360 - 440 per Lot
Lot 58-108 Montevetrano 2010, 3 Fl. Colli di Salerno, Toskana 2010 3 CHF 133 180 - 220 per Lot
Lot 58-109 Barbaresco Montefico 2013, 6 Fl. Produttori, Piemont 2013 6 CHF 292 280 - 350 per Lot
Lot 58-110 Barbaresco Rabaja 2008, 5 Fl. Produttori, Piemont 2008 5 CHF 264 250 - 310 per Lot
Lot 58-111 Barbaresco Rabaja 2011, 6 Fl. Produttori, Piemont 2011 6 CHF 264 280 - 350 per Lot
Lot 58-112 Barbaresco Montefico 2008, 5 Fl. Produttori, Piemont 2008 5 CHF 224 300 - 350 per Lot
Lot 58-113 Barbaresco Asili 2011, 6 Fl. Produttori, Piemont 2011 6 CHF 252 300 - 350 per Lot
Lot 58-114 Barolo Villero 2010, 6 Fl. Giuseppe Mascarello 2010 6 CHF 552 580 - 650 per Lot
Lot 58-115 Barolo  2011, 6 Fl. Luigi Oddero, Piemont 2011 6 CHF 242 220 - 270 per Lot
Lot 58-116 Barolo Bussia 2011, 6 Fl. Aldo Conterno, Piemont 2011 6 CHF 602 500 - 600 per Lot
Lot 58-117 Barbaresco Sori Paitin 2010, 5 Fl. Paitin, Piemont 2010 5 CHF 182 200 - 250 per Lot
Lot 58-118 Barbaresco Cotta 2013, 6 Fl. Sottimano, Piemont 2013 6 CHF 224 240 - 300 per Lot
Lot 58-119 Barbaresco Asili 2001, 1 Fl. Bruno Giacosa, Piemont 2001 1 CHF 269 220 - 280 per Lot
Lot 58-120 Barbareso Rabaja 2004, 1 Fl. Bruno Giacosa, Piemont 2004 1 CHF 314 280 - 350 per Lot
Lot 58-121 I Sodi di S. Niccollo 2012, 5 Fl. OHK Castellare, Toskana 2012 5 CHF 293 400 - 500 per Lot
Lot 58-122 Brunello di Montalcino Rennina 2010, 5 Fl. OHK Pieve Santa Restituta 2010 5 CHF 506 400 - 600 per Lot
Lot 58-123 Brunello di Montalcino Rennina 2013, 1 Fl. Pieve Santa Restituta 2013 1 CHF 102 120 - 160 per Lot
Lot 58-124 Chateau Suduiraut 2005, 6 Fl. Sauternes Preinac 2005 6 CHF 262 300 - 400 per Lot
Lot 58-125 Chateau Suduiraut 2005, 6 Fl. OHK Sauternes Preinac 2005 6 CHF 283 300 - 400 per Lot
Lot 58-126 Ornellaia 1992, 1 Fl. Bolgheri Superiore, Toskana 1992 1 CHF 203 200 - 250 per Lot
Lot 58-127 Solaia 1991, 1 Fl. Antinori, Toskana 1991 1 CHF 301 230 - 300 per Lot
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Lot 58-128 Sonetto Riserva 2010, 3 Fl. Primitivo di Monduria 2010 3 CHF 88 per Lot
Lot 58-129 Pinot Noir Nappa Valley 1991, 3 Fl. Robert Mondavi 1991 3 CHF 71 per Lot
Lot 58-130 Amarone 1999, 3 Fl. Bennati Elite 1999 3 CHF 64 per Lot
Lot 58-131 Amarone 1990, 2 Fl. Brigaldara 1990 2 CHF 43 per Lot
Lot 58-132 Marquese di Villamarina 1990, 2 Fl. Sella &amp; Mosca 1990 2 CHF 48 per Lot
Lot 58-133 Clos du Château Pinot Noir Vaumarcus 2015, 4 Fl. Domaine des Landions, Neuchatel 2015 4 CHF 452 per Lot
Lot 58-134 Les Cailloutis Pinot Noir  2015, 2 Fl. Domaine des Landions, Neuchatel 2015 2 CHF 129 per Lot
Lot 58-135 Pinot Noir du Valais 1993, 8 Fl. Provins 1993 8 CHF 90 per Lot
Lot 58-136 Barolo La piève 1990, 7 Fl. Piemont 1990 7 CHF 156 per Lot
Lot 58-137 Boscarelli Vino Nobile di Montepulciano 2013, 9 Fl. Toskana 2013 9 CHF 101 180 - 240 per Lot
Lot 58-138 Boscarelli Vino Nobile di Montepulciano 2016, 11 halbe Fl. Toskana 2016 11 CHF 77 120 - 160 per Lot
Lot 58-139 Poliziano Vino Nobile di Montepulciano 2013, 12 Fl. Toskana 2013 12 CHF 172 140 - 300 per Lot
Lot 58-140 Chateau le Boscq 2014, 6 Fl. OHK cru bourgeois, St. Estephe 2014 6 CHF 150 150 - 180 per Lot
Lot 58-141 Chateau le Boscq 2014, 6 Fl. OHK cru bourgeois, St. Estephe 2014 6 CHF 151 150 - 180 per Lot
Lot 58-142 Chateau Meyney 2014, 6 Fl. OHK cru bourgeois, St. Estephe 2014 6 CHF 182 150 - 180 per Lot
Lot 58-143 Chateau Sociando Mallet 2005, 6 Fl. OHK cru bourgeois, Haut Medoc 2005 6 CHF 272 270 - 330 per Lot
Lot 58-144 Almaviva 2003, 3 Fl. Philippe Rothschild 2003 3 CHF 407 500 - 550 per Lot
Lot 58-145 Graham's Vintage Port 1970, 1 Fl. Grahams 1970 1 CHF 140 150 - 180 per Lot
Lot 58-146 Graham's Vintage Port 1977, 1 Fl. Grahams 1977 1 CHF 114 120 - 140 per Lot
Lot 58-147 Graham's Vintage Port 1980, 1 Fl. Grahams 1980 1 CHF 82 100 - 120 per Lot
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